PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 220/2023

Autoria: MONICA MORANDI
Assunto: Informagdes acerca de manutengéo em calgadas deterioradas por conta
de drvores.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 6 de abril de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE
VALINHOS

Oficio n°® 019/2023

Da: Secretaria de Licitagoes
Para: GP/Departamento Técnico-Legislativo
Assunto: Resposta ao Requerimento n°® 220/2023

Em atengdo a solicitagao formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo por meio
da Comunicagao Interna n® 222/2023 — DTL/GP/D, a qual se refere a informagOes acerca de
manutencdo em calgadas deterioradas por conta de arvores, visando a formulacdo de resposta ao
Requerimento n® 220/2023, de autoria da Vereadora Monica Morandi, informamos o que segue:

1) Qual a data do Ultimo contrato de servigo de manutengao e conserto de calgadas?

Resposta: Prejudicado, tal esclarecimento devera ser respondido pela Secretaria de
Servigos PUblicos. Apds manifestacdo da Pasta e identificagdo do processo em questdo, caso
houver, sera possivel localizar em nossos arquivos e disponibilizar tais informagdes.

2) Existe processo de compras em andamento? Favor encaminhar cdpia de inteiro teor.

Resposta: Sim, existe o Processo Administrativo n° 23.169/2022, o qual porta o Pregao
Presencial n® 22/2022, que encontra-se com data da sessao puUblica agendada para o dia
19/04/2023 as 09h00. Tendo em vista que o referido processo encontra-se em tramite nao sera
possivel realizar a digitalizagdo e/ou cdpia do processo em questdo, entretanto, ressaltamos que o
referido processo é pulblico e se encontra a disposigdo nesta Secretaria de Licitacdes para quem
quiser por bem consulta-lo e obter as informagdes solicitadas no aludido requerimento.

3) Como esses servicos vém sendo realizados desde o encerramento do contrato?
Explane.

Resposta: Prejudicado, vide resposta 1.

Valinhos, 03 de abril de 2023.

\ STO FRANCISCO URBINI

Secretario de Licitagdes
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